

夸大宣传勿轻信 网上选购需谨慎

# 市消协发布中秋节消费警示

□记者 窦娜

**本报讯** 中秋佳节将至，月饼成了消费市场的主角。面对商家五花八门的促销活动，9月9日，市消协发布消费警示，提醒消费者在选购月饼等节日食品时，既要把好质量关，也要把好健康安全关，科学、理性消费，过一个安全、祥和的中秋佳节。

要通过正规渠道购买具有清晰标识的月饼。消费者购买月饼时，一定

要到正规门店购买；购买散装月饼时要看产品包装是否规范完整，信息是否齐全，认清有无QS安全标志。此外，还应检查内包装是否完好无损、有无变质等。

不要轻信广告宣传。选购月饼时，要理性购买“打折”“促销”月饼，不要轻信“保健”“无糖”等宣传，对过度包装、花样翻新、另类、巧立名目的高价月饼要慎重选购。

网购月饼需谨慎。近年来，通过电商、微信朋友圈等购买手工月饼，

成了不少市民的“新宠”。消费者在选购时，要与商家确定好邮寄时间，以防过期。另外，在选择商家时，应尽量找具有正规运营资质、信用评价高的网站和商家，下单时尽量选择支持第三方担保支付或货到付款，不要直接转账给卖家。

科学食用，勿贪多。月饼的馅料有很多种，但大多属于高糖（高淀粉）、高热量的食物，食用时最好搭配蔬菜、汤羹等，既均衡营养，又有助消化。对于糖尿病、三高等疾病患

者一定要控制食用量。正常人也不宜过量食用，以免胃肠负担过重，造成消化不良。

发现问题及时维权。市消协工作人员提醒广大消费者，《网络交易管理办法》规定，鲜活易腐食品不适合7天无理由退货，但是消费者应在发现质量问题后尽快与商家协商解决，协商不成的，要及时向市消协投诉或拨打12315向市市场监督管理局申诉。

线索提供 赵曼丽



## 致敬人民教师

2019年5月28日，在广西融水苗族自治县汪洞乡新合村达佑教学点，周宏军老师抱起一名够不着黑板的学生，在黑板上做题。达佑是一处非常偏僻的苗山教学点，2010年以前这里不通公路，学校教学用品和学生学习用品都由周宏军老师用一根扁担从40公里外的乡里挑进大山，他也因此被称为“扁担教师”。

“三寸粉笔，三尺讲台系国运；一颗丹心，一生秉烛铸民魂。”

教师是人类灵魂的工程师，是人类文明的传承者，尊师重教是中华民族的优良传统。

今年是新中国成立70周年。70年来，人民教师在祖国各地承担着传播知识、传播思想、传播真理、塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的重任。

在第35个教师节到来之际，致敬人民教师！

新华社记者 陆波岸 摄

## 河南省中国国际旅行社周口分社秋季推出欧洲低价风暴来袭 千名老人游欧洲

10月20日发团 仅有30个名额 一价全含8999元

自河南国旅周口分社推出千名老人游欧洲活动后，好评如潮。应广大客户要求，满足周口中老年人想欧洲看看的愿望，河南省中国国际旅行社周口分社、河南省老年旅游专业委员会联合推出欧洲7国游活动。本次欧洲游采取24小时快签，凡在9月15日前报名的客户即可享受欧洲7国16日游，原价10999元，现在立减2000元，仅售8999元，含小费，再送千元大礼包（济南一日游、品牌拉杆箱、多功能转换插座、品牌电烧水杯）。这些优惠在9月15日前报名即可享受！名额有限，仅有30个！

另推出：10月20日澳大利亚、新西兰11天，11899元签证小费均含！三船三海岸，两国最佳连线。10月17日新马泰10日游 3980元/人，10月17日泰国双飞6日 2680元

汽车团：山西7天 980元、安徽 980元、江西 1280元、陕西 1180元、河北 6日游 1580元、云南10日游 3380元、海南北海桂林10日游 3480元、邯郸朝阳沟两日游 198元。

所有线路均从周口家门口出发，无缝衔接，全程导游陪同，专业的中文地接提供贴心服务。精选白天航班，特别为中老年人设计，无年龄限制，无老年附加费，行程轻松。让父母安心，让儿女放心！

咨询电话：18595340003 18595340008 13592279222

地址：八一大道中行对面河南国旅

## 越调《老子》赴韩演出

□记者 王晨

**本报讯** 应2019年韩国原州动感舞蹈嘉年华国际艺术节组委会邀请，9月3日，省越调艺术保护传承中心一行25人携越调《老子》赴韩国进行为期5天的文化交流活动。9月4日下午，《老子》亮相韩国原州国际艺术节，受到当地观

众的热烈欢迎。

据了解，省越调艺术保护传承中心本次出国参演，是今年继赴比利时参加文化交流演出后，再次走出国门登上国际舞台。

越调《老子》融入诸多艺术元素，丰富了戏剧的艺术张力和内涵，力求做到好懂、好看、好听。

## 共和国反腐第一案

1952年2月10日，河北省人民法院组织的公审大贪污犯刘青山、张子善大会在保定举行，宣布对刘青山、张子善判处死刑，立即执行，并没收该二犯全部财产。

刘青山、张子善案件，是1951年11月全国开始“三反”运动后揭露出来的第一大案。中共中央主席毛泽东直接督促案件的处理。刘青山、张子善分别是1931年、1933年入党的老党员，曾在天津地区任党和政府的主要领导职务。革命战争年代，他们曾被捕入狱，面对严刑逼供，坚贞不屈；和平时期，他们却居功自傲，贪图享乐，不顾党纪国法，贪污克扣国家救灾粮、河工粮、飞机场建筑费、地方粮、干部家属救济粮、治河民工工资、银行贷款等国家财产，为数达1716272万元（旧币）。他们还同私商勾结，用公款倒卖大批钢铁，

中饱私囊，使国家蒙受很大的经济损失。

1951年12月，中共河北省委作出决议开除刘青山、张子善的党籍。华北局将处理意见上报中央，提议“将刘青山、张子善二贪污犯处以死刑（或缓期二年执行）”。中共中央书记处召开扩大会议，经过慎重考虑，并征求党外人士意见，由河北省人民法院宣判，经最高人民法院核准，对刘青山、张子善判处死刑，立即执行。

公审大会前，有人提出是否可以向毛主席说说，不要枪毙，给他们一个改过的机会。意见反映到毛泽东那里，毛泽东说：正因为他们的地位高，功劳大，影响大，所以才要下决心处决他们。只有处决他们，才能挽救20个，200个，2000个，20000个犯有各种不同程度错误的干部。

（新华社北京9月7日电）

壮丽70年  
奋斗新时代  
——新中国峥嵘岁月